

[請按此](#) 下載高清圖片。

新聞稿

即時發布

香港科技園公司代表團於馬來西亞結束東南亞訪問行程

招攬當地創科人才及企業加入香港、大灣區、中國內地創科之都

- 科技園公司代表團續訪馬來西亞，與政商代表兩地推動數碼經濟發展和合作的機遇。
- 一連兩場的「Tech Talent Ignite」活動反應熱烈，共有過百位優秀人才出席，了解在科技園創科公司生態圈的就業機會。
- 整個東南亞訪問行程完滿結束並獲兩地科技人才社群的高度關注及參與，將助力科技園公司掌握東南亞創科生態圈，乃至香港、大灣區及中國內地龐大的發展機遇。

(香港·2023年6月2日) — 香港科技園公司(科技園公司)開展 HKSTP Innovation Mixer 計劃，旨在推動及提升當地創科生態圈的發展。是次東南亞之旅以新加坡作為首站，期間科技園繼續向當地企業及人才推廣香港、大灣區及中國內地的發展機遇。

馬來西亞正尋求迅速發展的機遇及增強其數碼經濟的能力，香港科技園公司行政總裁黃克強先生率領代表團到訪馬來西亞兩天，期望為當地企業家提供技術提升的支援及加快創新發展。

在吉隆坡的首日行程，科技園公司與部分馬來西亞政府官員及商界領袖一同出席交流晚宴，出席人士包括：馬來西亞科學工藝創新部部長鄭立慷先生、太平洋地產執行主席邱華璋先生(Andrew Chiu)、馬來西亞首相之子 Muhammad Ihsan Bin Anwar 先生等。科技園公司代表團並與兩間東南亞領先及具影響力的創投公司 — 500 Global 及東盟科技創投公司(SEATech Ventures) 會面，探索更多有助支持科技企業在區內以至全球擴展業務和融資的機遇。

其後，香港科技園公司行政總裁黃克強先生以及代表團到訪馬來西亞通訊及多媒體部轄下的政府機構——馬來西亞數碼經濟機構(MDEC)，探討香港與馬來西亞在推動數碼經濟發展和合作的機遇。此外，代表團亦與馬來西亞科學工藝創新部代表共進午餐，商討兩地如何更緊密合作以推動創科生態圈的發展。

傍晚舉行的「Tech Talent Ignite」活動邀請了當地頂尖創科人才及企業出席，並由來自香港科技園公司具國際級規模的初創及獨角獸分享他們對行業的看法，出席的園區公司包括：Aerosim、人工智能與機器人創新中心、Fano Labs、FreightAmigo、華為、Lalamove、商湯科技和 Spaceship。連同新加坡行的「Tech Talent Ignite」，共有 150 位優秀人才參與科技園公司舉辦的活動。活動反應熱烈，兩地人才積極參與活動，並向科技園公司及園區公司了解職位詳情和晉升機會。

代表團的最後一站是到訪馬來西亞頂尖學府馬來亞大學 (Universiti Malaya)，探討科研合作及人才交流機會。是次訪問為馬來西亞當地優秀人才及正在發展的企業提供理想平台，把握不同的發展機遇，連繫在研發與創新範疇上的國際級創科專家。

本次新加坡和馬來西亞的東南亞訪問之旅，獲得當地政府、商界、研究機構、教育等重要持份者和當地科技人才社群的高度關注及參與，並促成多個重要交流會議，多間星馬企業與科技園公司代表團及園區公司高層會面，以積極掌握科技園創科生態圈及東南亞創科生態圈，乃至香港、大灣區及中國內地龐大的發展機遇。





圖一至三：「Tech Talent Ignite」活動反應熱烈，出席人士包括來自香港具國際級規模的初創。



圖四：科技園公司開展 HKSTP Innovation Mixer 計劃並與園區公司完成新加坡及馬來西亞四日訪問。香港科技園公司行政總裁黃克強先生、香港科技園公司人才及人力資源總監王秀麗女士率領代表團包括多間園區公司代表，招攬創科人才。



圖五及六：香港科技園公司行政總裁黃克強先生（左四）在吉隆坡的首日行程與部分馬來西亞政府官員及商界領袖一同出席交流晚宴，出席人士包括馬來西亞科學工藝創新部部長鄭立慷先生（中）、太平洋地產執行主席邱華璋先生（Andrew Chiu）（右四）、馬來西亞首相之子 Muhammad Ihsan Bin Anwar 先生（左三）等。



圖七：科技園公司代表團與 500 Global 營銷策略總監 Nick Davison 先生（左一）及合夥人 Mei Chel Tan 女士（左二）會面。



圖八：香港科技園公司行政總裁黃克強先生及科技園公司代表團與馬來西亞數碼經濟機構（MDEC）數碼出口市場准入主管(Market Access Lead, Digital Export) Jocelyn Chan 女士（右六）、數碼出口獨角獸發展主管(Head of Unicorn Development of Digital Expo) Jesse Chooi 先生（中）、外資業務發展經理克文達先生（左六）及其他 MDEC 代表會面。



圖九：科技園領導團隊與馬來西亞科學工藝創新部代表共進午餐。



圖十至十一：科技園公司代表團與東盟科技創投公司行政總裁、主席、秘書、財務兼董事 Chin Chee Seong 先生（左）會面。



圖十二及十三：科技園公司代表團在馬來亞大學副校長（學術與國際事務）Yatimah Alias 博士（左圖·左七）的帶領下到訪馬來亞大學。

關於香港科技園公司

香港科技園公司（科技園公司）成立逾 20 年，致力將香港發展成為國際創新科技中心，積極讓本地及全球創新者邁向成功，幫助他們在未來獲得更大成就。科技園公司在香港建立了蓬勃的創科生態圈，過去共支援 14 間獨角獸企業，亦匯聚超過 13,000 名研究人才，以及逾 1,400 間從事生物醫藥技術、人工智能及機械人技術、金融科技及智慧城市發展的科技公司。

科技園公司於 2001 年成立，一直大力吸納及孕育創科人才、加速創科成果商品化，為創業家的創科路上提供全方位支援，在香港茁壯成長，並擴展至大灣區、亞洲及全球各地。我們建立的創科生態圈持續成長，足跡遍及全港，包括沙田的香港科學園、九龍塘的創新中心，以及位於大埔、將軍澳及元朗的創新園。三個創新園結合創新元素，朝著香港新型工業化發展方向，重點帶動先進製造業、電子業及生物科技等行業，重新定位新世代工業。

科技園公司透過提供基建設施、支援服務、專業知識及合作夥伴網絡，致力令創新科技成為香港的新經濟動力，鞏固香港國際創新科技中心的地位，同時借助位處大灣區核心的優勢，成為引領全球發展的重要引擎。

更多有關香港科技園公司的詳情，請瀏覽 www.hkstp.org。

傳媒查詢，請聯絡：

香港科技園公司

張麗蘭

電話：+852 2629 6891

電郵：julia.cheung@hkstp.org

愛德曼國際公關公司

梁爽爽

電話：+852 2837 4775 / 9684 9460

電郵：Sonia.Leung@edelman.com/
Edelmanhkstppr@edelman.com